



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Tomáš Glaser

Studijní obor: Strukturální politika EU a rozvoj venkova

Název diplomové práce: Srovnání uchráněných a rurálních oblastí v jihočeském regionu podle využití podpory EU na alternativní zdroje energie

Vedoucí diplomové práce: doc.Ing.Eva Cudlínová,CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použité data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké se domníváte, že jsou hlavní důvody nepotvrzení hypotézy, že urbánní populace bude více využívat finanční podporu na alternativní energetické zdroje?

Otázka 2: Uved'te hlavní důvody orientace EU na alternativní zdroje energie. Jaké předpoklady musí být splněny, aby populace alternativní zdroje energie opravdu začala využívat?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce měla obtížný cíl zpracovat komparaci využívání podpor na alternativní zdroje energie ve městě a na venkově. Tato komparace vlastně vypovídá o strategii energetického chování venkovské a městské populace, což je velice zajímavá informace z hlediska energetické politiky. Data získaná v rámci praktické analýzy by mohla proto sloužit pro praktické doporučení i další výzkumné šetření.

Datum: 03. 05. 2011

Ma Luella
Podpis vedoucího diplomové práce: